



COMUNICATO STAMPA

BORSA ITALIANA DISPONE L'AMMISSIONE ALLE NEGOZIAZIONI SU EURONEXT MILAN – SEGMENTO STAR DELLE AZIONI ORDINARIE DI UNIDATA S.P.A.

PRIMO GIORNO DI NEGOZIAZIONE SU EURONEXT MILAN – SEGMENTO STAR MARTEDÌ 6 GIUGNO 2023

Roma, 2 giugno 2023 - Unidata S.p.A. (EGM: UD) (la "Società"), operatore di telecomunicazioni, cloud e servizi IoT, quotata sul sistema multilaterale di negoziazione Euronext Growth Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("Borsa Italiana"), facendo seguito ai comunicati stampa diffusi in data 29 maggio e 1 giugno 2023, comunica che, in data odierna, Borsa Italiana ha disposto, con avviso n. 21778, l'inizio delle negoziazioni sul mercato regolamentato Euronext Milan – Segmento STAR delle azioni ordinarie della Società (ISIN IT0005338840) a partire da martedì 6 giugno 2023.

In pari data le azioni ordinarie della Società verranno revocate dalle negoziazioni su Euronext Growth Milan.

Il presente comunicato stampa è disponibile presso Borsa Italiana, sul meccanismo di stoccaggio "1info" (www.linfo.it) e sul sito internet della Società www.unidata.it nella sezione Investors/Comunicati Stampa.

Per ulteriori informazioni:

UNIDATA S.p.A. Roberto GIACOMETTI CFO ed Investor Relations Officer +39 329 2478696

r.giacometti@unidata.it

Euronext Growth Advisor

EnVent Capital Markets Ltd

Londra, Berkeley Square 42, W1J54W

+39 06 896841

gdalessio@enventcapitalmarkets.uk

Investor Relations Advisor

CDR COMMUNICATION Silvia DI ROSA +39 335 78 64 209 silvia.dirosa@cdr-communication.it

Eleonora NICOLINI

+39 333 97 73 749

eleonora.nicolini@cdr-communication.it

Media Relations

CDR COMMUNICATION Angelo BRUNELLO +39 329 21 17 752

angelo.brunello@cdr-communication.it

Stefania TREVISOL +39 347 87 82 490

stefania.trevisol@cdr-communication.it

Specialist

INTERMONTE SIM SPA Galleria de Cristoforis, 7/8, 20122 Milano Tel +39 02 771151

UNIDATA S.p.A. Viale A. G. Eiffel 100 Commercity M26 00148 Roma

T+39 06 404041 F +39 06 40404002 info@unidata.it unidata.it

N. REA 956645 Capitale Soc. €. 3.088.661 i.v. Codice Fiscale/Partita Iva IT06187081002



Unidata S.p.A. Operatore di Telecomunicazioni, Cloude IoT. La società è stata fondata nel 1985 da tre soci tuttora in Azienda. Con una rete in fibra ottica di oltre 5.700 km in continua espansione, una rete wireless ed un data center proprietario, fornisce a oltre 23.200 clienti business, wholesale e residenziali servizi di connettività a banda ultra larga con architetture di rete FTTH (Fiber to the Home), connettività wireless, servizi in VoIP, servizi in Cloud ed altre soluzioni dedicate, con un elevato livello di affidabilità esicurezza. Altre attività sono nell'ambito dell'Internetof Things (IoT), con lo sviluppo efornitura di soluzioni per il mercato della domotica e Smart City.

Unidata S.p.A. ISIN CODE: IT0005338840 (Reuters UD MI - Bloomberg UD IM) è quotata sul Mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana
